	VIZ Osnovna šola Rogatec                                Učiteljica: Nevenka Mrkša, prof.

	Razred: 4. a                                                    Čas: 2 uri                                 Zap. ura:

	Predmet: NARAVOSLOVJE IN TEHNIKA                                         Datum: 25. 3. 

	Učni sklop: Snovi in njihove lastnosti  

	Vsebina: Ali je kaj trden most? Kakor kamen, kost – presipanje, prelivanje, stiskanje

	Tip učne ure/značilnosti didaktična enote: ( uvodna ura, ( spoznavanje novih pojmov, ( ura utrjevanja, ( ura ponavljanja, ( ura preverjanja, ( ura ocenjevanja

	CILJI

Učenci:

· razvrščajo snovi po stisljivosti, trdoti;

· o lastnosti snovi sklepajo iz poskusov;

· poskušajo sipkost zrnatih snovi;

· razumejo zrnate snovi kot model kapljevine;

· ugotavljajo, da se različne kapljevine različno hitro iztekajo;

· pri pretakanju spoznavajo viskoznost (židkost) kapljevin;

· s poskusom ugotovijo, da je plin stisljiv.

	Učne oblike:    ( frontalna, ( individualna, ( tandem, ( skupinska, ( drugo:

	Učne metode: X razgovor, ( razlage, X demonstracije, X eksperimentalno delo, X delo z besedilom,  ( drugo:

	Izobraževalna tehnologija: DZ Raziskujemo, gradimo 4, stran 77, 78, 80; UL, plastenke z gaziranim napitkom, balončki, mivka, pesek, olje, voda, med, malinovec, merilnik, posodice, štoparica, injekcijske brizgalke, predmeti iz različnih snovi

	Dejavnosti/spoznavni postopki: opazovanje, opisovanje, urejanje, primerjanje, merjenje, razvrščanje, analiza, sinteza

	Viri: Učbenik Raziskujemo, gradimo 4, str. 82-84, DZS; Priročnik za učitelje, Raziskujemo in gradimo 4, str. 96-99, DZS.

	POTEK DELA

I. UVODNI DEL
1. Motivacija: 

a) Razvrstitev snovi gleda na agregatna stanja.

b) S poskusom ugotavljajo lastnosti plinov.

Napoved cilja: Kaj lahko počnemo s trdimi snovmi, kaj delamo s tekočinami in kaj s plini? Kako bi se prepričali?

II. OSREDNJI DEL
1. Učenci so razdeljeni v tri skupine. Dobijo navodila za delo: vsebino in stran v DZ.

· 1. skupina: 1. POSKUS – Presipanje, DZ, str. 77, 78

· s presipanjem poskušajo sipkost zrnatih snovi in razumejo zrnate snovi kot model kapljevine.

· 2. skupina: 2. POSKUS – Prelivanje, DZ, str. 78

· s prelivanjem ugotavljajo, da se različne kapljevine različno hitro iztekajo;

· spoznavajo viskoznost (židkost) kapljevin.

· 3. skupina: 3. POSKUS – Kaj najbolj stisnem, DZ, str. 80

· s stiskanjem ugotavljajo, da je plin stisljiv.

III. ZAKLJUČNI DEL

1. Poročanje skupin – izmenjava izkušenj in mnenj.

2. Delo v dvojici: Kaj sem izvedel novega in česa prej nisem vedel?


Obkroži pravilno trditev.

a) Plini imajo gladino.

b) Zrak ni kapljevina.

c) Snovi, ki tvorijo kapljice, so plini.

Obkroži pravilno trditev.

a) Plini imajo gladino.

b) Zrak ni kapljevina.

c) Snovi, ki tvorijo kapljice, so plini.

Obkroži pravilne trditve.

a) Plini imajo gladino.

b) Zrak ni kapljevina.

c) Snovi, ki tvorijo kapljice, so plini.

Obkroži pravilno trditev.

a) Plini imajo gladino.

b) Zrak ni kapljevina.

c) Snovi, ki tvorijo kapljice, so plini.

	POSKUS: IGRAJMO SE Z BALONČKOM


1. Potrebuješ: plastenko z gaziranim napitkom, balonček.

JAZ MISLIM …


KAJ OPAZIŠ?     ZAKAJ?























